

金钢山活泉洞藏酒 引领中国洞藏白酒新风尚

公司地址:邹城市峄山南路1999号 客服热线:400-004-1599

兖矿重拳出击清理“吃空饷”

重点整顿离岗经商、打卡考勤不上班等十类行为

本报邹城9月18日讯(通讯员 王建)为深入开展减员增效工作,规范员工管理,严肃劳动纪律,强化信息化考勤,防止“不上班、吃空饷”等现象,近日,兖矿集团在各专业公司、各能化公司、各矿处、集团公司各部室、各直属机构,集中对挂名领薪等人员进行清理整顿。

据介绍,此次重点清理整顿十类“吃空饷”行为:长期不上班、离岗经商、自谋职业,仍领取工资待遇或由单位缴纳社会保险金;找人代替打卡、打卡考勤不上

班、经常性长时间擅自脱离工作岗位或出勤不正常,仍正常领取工资待遇;聘用他人顶岗,自己休息或从事其他工作,在单位领取工资;长期病假超医疗期、长期事假、长学未审批备案或备案过期、长期旷工等人员,工资待遇仍正常发放;违纪违法人员被立案调查期间和受处分处理人员,工资待遇未按有关规定执行;以借调为名,既不在借入单位又不在借出单位上班,仍领取工资;在职人员亡故或被宣告失踪,仍由家属或其他人员

继续领取工资;弄虚作假,伪造人员名单或冒名顶替在册、解除、终止合同员工,骗取冒领工资待遇;内部劳动力市场长期待岗超过12个月,不参加培训,不打卡考勤等人员,仍领取工资或生活费;其他采取不正当手段,违反规定领取工资。

清理整顿工作从2014年9月3日开始到10月底结束,共分自查摸底、清理整顿、重点检查三个阶段。清理方法以自查自纠为主,采取个人申报、单位内部自查、举报反映、核对核实相结合的方式

进行。该集团设立了举报电话,建立举报奖励制度,接受职工群众监督,切实提高“吃空饷”清理整顿工作效果和透明度。对职工群众反映和检查发现的问题,及时调查核实,认真清理纠正。对工作不认真,敷衍塞责、弄虚作假的,严肃追究相关人员和领导的责任;检查验收时每发现一起挂名领薪等情况,对单位予以通报批评,对第一责任人、直接责任人和人力资源部门负责人各罚款1万元,并视情况给予降职、免职等组织处理。



乡村广场舞

伴随着动感十足的音乐,香城镇文化广场上,群众们聚在一起翩翩起舞,广场舞已经成为香城镇群众文化生活中最靓丽的一道风景线。图为广场舞队伍为附近村民献艺。

本报通讯员 张祥臣 张聪 摄

邹城市“共同托起明天的太阳”大型公益活动举行

亲子、师生面对面,大声喊出爱

本报邹城9月18日讯(通讯员 王洪科)9月13日,邹城市体育中心篮球馆内,“共同托起明天的太阳”大型公益活动正在举行。邹城市第二中学的700余名师生和家长、志愿者参与,通过丰富多彩的体验式练习和互动式游戏,培养、提升孩子的责任心、爱心,增进师生与家长的沟通。

据介绍,该活动由“志者98志愿团”发起,联合邹城市第二中学共同举办。活动以大型公开课的形式,通过一系列新颖、富有情趣和挑战性的体验式活动,培养、提升

孩子的责任、爱心、感恩与信任等素质能力,增进与师生和家长的沟通。此项活动得到了邹城市委宣传部、市关工委、市文明办、团市委、市教育局和“文莉爱心在行动”团队的大力支持。

在志者98团队的精心筹备下,整个活动井然有序,精彩纷呈。“两人对话”环节中,互不相识的志愿者、老师、学生、家长牵着手席地而坐,慢慢敞开心扉,向陌生人倾诉开心和不开心的事。很快,台上人的言语打动了全场观众,台下的孩子走上台,对自己的爸爸妈妈表达歉意;眼

含泪水的父母走上台,与自己的孩子紧紧相拥在一起;班里的学生们一拥而上,围住了平时关系并不好的老师……

通过自我介绍、两人对话、上台分享、分组游戏、节目表演、合作拼图和感恩“蓝丝带”等活动,同学、家长和老师都不再拘谨和腼腆,真诚、开放地与身边的人快乐相处,勇敢表达出感恩之情或美好祝愿。活动现场,处处充满了温情与真诚,时时洋溢着感动和震撼,活动过程始终渗透着浓浓的感恩情怀。

“以前和孩子交流得太少了,这次活动让我第一次与孩子像朋友一样沟通,感觉孩子真的长大了,懂事了。”一位家长搂着自己的孩子,激动地说。“今天真的很开心,让我们这些独生子女感受到了父母的辛苦。”一位同学含着泪说。

本次活动以“体验”为核心,以游戏为载体,让参与者学会信任,学会合作,学会感恩,增强了勇气,增进了交流,体验了责任。活动最后,志者98志愿团将此前募集到的6.5万元善款交到校方领导手中。

检查学校食堂

近日,大束镇组织食药所、教办、工商所等有关部门对辖区内8家学校食堂及周边进行食品安全检查,保障广大师生饮食安全,对检查中发现不符合要求的单位进行了责令改正,下达监督意见书23份。

本报通讯员 徐斌
高芳 摄



荣信煤化入围 中国民企500强

本报邹城9月18日讯(通讯员 徐丁
崔娅)近日,全国工商联发布“2014年中国民营企业500强”榜单,邹城市工业园区山东荣信煤化有限责任公司以1153609万元的营业收入总额名列385位。

近年来,邹城工业园区始终把发展民营经济作为强区富民的战略性举措来抓,初步形成了食用菌、精细化工、新材料、机械加工等优势产业,民营经济已成为区镇经济发展的重要阵地,劳动力转移就业的主渠道和财政收入的重要来源。

“中国民营企业500强”评选旨在通过对大中型民营企业的经营状况、行业特征、企业管理等情况的连续性调查,为分析民营经济发展趋势,研究民营企业发展规律,了解民营企业发展中存在的困难和问题提供数据基础。今年民企500强入围门槛为年营业收入91.22亿,比去年增加13.5亿元。

69名督学入校 提出200条意见

本报邹城9月18日讯(通讯员 王昌军 徐峰)开学伊始,邹城市组织69名责任督学深入到各中小学现场督导开学工作,督导内容除了校容校貌、环境卫生、安全整治,还包括教学计划、提前备课、新生入学、师生面貌等,涉及学校方方面面的工作。

工作中,督学们本着“督查指导并重、整改服务并举”的原则,对发现的问题进行详细、认真的记录,有针对性的提出整改意见200余条,解决了一系列群众关心关注的热点难点问题,促进了学校教育教学各项工作务实、高效地实施。

“通过开展开学督导活动,规范了办学行为,在全市范围内形成了一股助推教育健康发展的新风。”邹城市教育局副局长邢瑞舒说。

峄山风景区举办 全国健身登山赛

本报邹城9月18日讯(通讯员 骆永强)10月18日-19日,2014中国健身名山登山赛峄山赛事将在峄山风景区火爆开赛,届时来自全国各地约1200名左右的登山爱好者将齐聚峄山竞技。

中国健身名山登山赛由中国登山协会和中国风景名胜区协会联合主办,是目前中国最大规模的主题巡回登山赛事。今年共有甘肃崆峒山、焉支山、陕西华山、山东峄山和广东罗浮山5个赛区,其中甘肃崆峒山、焉支山、陕西华山赛事已成功举办。

峄山风景区是国家4A级旅游景区、国家森林公园、省级风景名胜区、省级地质公园,被称为“岱南奇观”、“邹鲁秀灵”。奇特的地貌、厚重的文化,使峄山在众多名山中脱颖而出,被登山赛组委会选中,成为今年的第4站。

挂失

- 孙文玉身份证(证号:370883198808302314)丢失,声明作废。
- 朱明斌位于邹城市西南坝街2号5-3号房屋的房产证(邹房权证城区字第01039034号)丢失,声明作废。